PROBLEMAS 1

En el pueblo de Elena hay 4 urbanizaciones pero una de ellas todavia estd en
construccidn. En la mas grande viven 879 vecinos, en la mediana 564 y en la pequeia

115.
- ¢ Cuantos vecinos hay en total?
- ¢ Cuantos vecinos hay mas en la grande que en la mediana?

- Si juntaramos la mediana y la pequena, ¢habria mas o menos vecinos que en la

grande?

- Si la urbanizacién que esta en construccion tiene 45 viviendas y en cada vivienda van

a vivir 4 personas. ¢Serd mas grande que la mediana?

- Si en cada casa de la nueva urbanizacién vivieran 4 personas. ¢ Cuantas casas tendrian

que construir como minimo para que fuera mas grande que la pequefia?

En un supermercado ganaron 470€ entre el lunes y el miércoles. Entre el jueves y el

viernes ganaron 389€. El sibado ingresaron 235€.
- ¢Cuanto dinero han ganado durante la semana?

- Si durante la semana el sdbado ganaron el doble que esta semana, écudnto dinero

ganaron?

- ¢ Cuanto dinero mas ganaron de lunes a miércoles que de jueves a viernes?
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